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| For CONDITIONS OF SALE see Wednesday's

PHILLIPS, SON & NEALE'’S
SECOND DAY'S SALE,
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On THURSDAY, the 17th of JULY, 1919,

At their Great Rooms, T8, New Bond Street, W.

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-8Bhilling per lot per day.

FURNITURE, &c.

A bundle of brass stair rods, white enamelled nest of 3
boxes, scraper, a pair of steps, b pieces of plate-glass, 6
pieces of linoleum, ebonized stool, wicker chair, in eretonne,

painted octagonal table, and 2 bidets (1 no cover)
A wall settee, covered in green tapestry

A b ft. brass Italian bedstead, box-spring mattress, and a ;/-q'“‘f

wedge bolster

Twe white easy chairs, in canvas, with loose cover,-carved
wood pedestal, brass ecoal purdonium, and a mahogany -

hanging show-case

A gentleman’s 3 ft. 6 inlaid mahogany dwarf wardrobe,

with 2 panelled doors and 3 drawers

i
-

Jor

=

o

A 3 ft. 6 inlaid mahogany knee-hole writing table, with 97
drawers and leather lined top

Five carved Indian spears and a stick, 3 l].il-_[.-ﬂ .'-stunla 5
swords, and a walking-stick ' .

257 A 4 ft. 6 painted . dwarf bookease, with warble top, aud N 4
white painted overmantel

Two dog hutches
Two white ditto
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A ecarved oak 3-division mirror, 6 ft. wide ’d‘f
A mahogany cheval glass, with plate 39 in. h_',' 21 in. *j'/;

An Empire couch, covered with wool-work, and a 3- fold /9-/
mahogany sereen, with silk panels /

An giderdown P e

An inlaid octagonal table, 2 ft. 9 wide, and a sereen, 7~ =
covered in plush
o
An inlaid mahogany oval-end dining table /7~ ~ _2/
-f
A Chippendale mahogany open-arm chair, with leather seat /
An inlaid mahogany square-hack easy chair, in silk damaslk 5'5
(a. F.), and a gilt frame stool, in damask
-a - r’"._
A mahogany bijoutry table, with glass top c’,c?;/
A eoloured marble pedestal, on square base, with ormolu
mounts, a mirror, in Moorish frame, and a bronzed bust o
A mahogany and inlaid 'embroke table, with drawer "j'?'fl -
A ditto writing table, with 5 drawers and leather lined top ’E‘Hfﬁf
A Grandfather clock, in rml-: case, by Svimmerhays, [lminster 4

A gilt eheval sereen, with silk work panel, and a bevelled 7:5"/

mirror, in brass frame i’

A 6 ft. ﬁ Chesterfield seltee -~ o
A mahogany tea poy 7.

A mahogany inlaid show table, with glazed and lifting top, ﬁ
and drawer below

A DPersian ecarpet, blue ground, five narrow horders, the ,{r‘,’d;f_‘
field with cone design in lines, 14 ft. 5 by 6 ft. 6

A coneave-shape oak arm chaivr & a-_"
/ Ly
Pooks.  Novels, by Dumas 59 vl}ls‘/ 4

Shakespeare, 34 ; Chambers’ Journal, 6; All the Year _,{?a"/
Round, 7; and 40 books (varions) 89 vols. :

Exawmples of Old English Houses and Furniture, by M. B.
Adams, and another, Maps of Anstralia

A quantity of cretonne furniture covers ,y‘f—

A gilt frame easy ehair f’;*‘:{f
A Waterford cut-glass vase :{f’}d'/

A 4 ft. carved oak knechole writing table, fitted with 9 =/3
drawers and leather-lined top

T

Two armolu candelabra, 3 plated dish covers, plated ilnwi,ﬂ;
and a blue and white table lamp

s

A T-0CTAVE SEMI-GRAND PIANOFORTE, in rose-wood case, fﬂf
by Pleyel

An antiqgue Persian carpet, ft. by I"L.L'J'T-’-"tr

A pair of 23 in. French Empire tables  #,2
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The 27 in. terra-cotta ground stair earpet, in yds., and
12 brass stair rods

A flowered-pattern Brussels carpet, 11ft. 6 by 11ft. 3,
strip of ditto, and a painted pedestal eupboard

A 4 ft. mahogany shaped-front washstand, fitted drawer
and marble top, mahogany bidet and liner, a 4 ft. maho-
gany shaped-front washstand, fitted 7 drawers and shape;l
swing-glass over

A stained mahogany frame open-arm settee, with stuffed
seat in tapestry, 2 mahogany frame occasional chairs,
seats in tapestry, and 2 stained frame ditto

A 6 ft. mahogany wardrobe, fitted sliding trays, drawer
and hanging compartment and enclosed by 1 silvered
glass and 2 panelled doors

A 3 ft. 9 Old English mahogany chest of 5 long drawers

A 4 ft. 6 iron bedstead, box spring mattress, hair overlay,
bolster and pillow

A 4 ft. 3 mahogany pedestal dressing table, fitted 9 drawers,
a ditto washstand with white marble top, and a mahogany
night commode

A b ft. mahogany pedestal dressing table, fitted 8 drawers,
with white marble top, fitted jewel drawers and swing-
glass over, and a mahogany arm chair night commode,
seat in tapestry

A walnut frame eouch, covered in tapestry

A 3ft. 3 mahogany bedstead, wire spring mattress, hair
mattress and a pillow

A 6 ft. 6 mahogany wardrobe, fitted sliding trays, drawers
and hanging compartments, enclosed by 1 silvered glass
and 2 panelled doors

A mahogany boot rack, a ditto pedestal cuphboard, and a
ditto hanging medicine cuphoard

A 3 ft. 9 mahogany shaped-front washstand, fitted drawer:
with marble top, and a 4 ft. ditto dressing table, fitted 8
drawers and swing-glass over

A red and blue ground Tnrkey carpet, 12 ft. by 8 ft.

The 27 in. Turkey stair carpet, in yds.,, and a bundle
of brass stair rods

A blue ground and figured Axminster carpet, 13 ft. by
10 ft. 9

Two stained frame elbow chairs with stuffed seats, covered
in tapestry, and 6 standard ditto, covered to mateh

A 3 ft. oak hat and umbrella stand, and a ditto hall chair
A 4 ft. 6 Old English rose-wood circular-top library table,
fitted 4 drawers, top lined leather, on pillar and tvipod
supports
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A red ground and bnrdemd Oriental hearth rug, 8 ft. 3 by

3 ft. 6

A large brass kerb fender, a pair of iron fire dogs, a set of
brass fire implements, and a rose-wood and inlaid coal
cabinet, fitted shelf over

A 4ft.6 iron and gilt shaped-front console table, with
coloured marble top

A pair of erimson flowered silk damask window curtains,
lined and holders, and a gilt shaped cornice

A burr-walnut and inlaid bow-front folding-top card table,
lined green baize, on pillar and tripod supports

An Old English carved mahogany square-top ditto, lined
green baize, on pillar and block

A bamboo 2-tier tea table, 2 oak folding whist tables, and
a spoon-back easy chair, covered in tapestry

A 2ft. 3 French king-wood and inlaid tulip-wood shaped-
front commode chest of 3 drawers, with ormolu mounts
and monldings, with coloured marble top and brass gallery
over

A French gilt frame settee, seat and back stuffed and
covered in old-gold flowered silk tapestry, and the loose
cretonne cover for same

A pair of ditto oval-back elbow ehairs, with stuffed seats <
and backs covered in erimson flowered silk damask ?Jf-f 7
A pair of ditto occasional chairs, covered to mateh /
Four ditto, covered in cream flowered silk brocade 25
A pair of carved mahogany cireular coffee tables, on triped L&
supports ¥

S o
A pair of mahogany and inlaid ditto :’f -

A carved and gilt cheval fire screen, with glazed panel 2.2
A 24in. mahogany and inlaid bijoutry table, with rising £ 2/
top B
A 4ft. Old English mahogany secretaire bookecase, with
fall-front, interior fitted pigeon-holes and drawers, the #
lower part enclosed by 2 panelled doors and the upper
part fitted shelves, enclosed by 2 Gothic-pattern trellis
glazed doors

S
b

3 &l r * " " J
T'wo ebonized frame easy chairs, stuffed and covered in 47
crimson Howered silk damasi /

Twelve ebonized frame lyve-back oceasional chairs, with f?,.;':."’_/
stuffed seats, covered in erimson flowered silkk damask '

An 0ld English mahogany eireular 3-tier dumb waiter, on 4 ¢
tripod supports

An oak revolving bookstand L 87, :
Encyclopedia Britannica ' 36 vols, L
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Wood's Natural History, 2; Cassell's Natural History ; 2] .
El Archipelago Filipino, 2, and a bundle of books * /°
(various)

F—

A mahogany revolving music stool with stuffed seat, maho- J;,i/

gany coal Eurduuinm, iron cauldron, and o set-of-segles. *°

i

3 ft. 6 Old English mahogany secretaive, with fall-front,
1utei ior fitted drawers and cupboard, the lower part fitted =,
3 long drawers, the upper part fitted drawer and cup-
board - over, enclosed by panelled door

pia

A large centre ottoman, covered in cream ground Genoa 76 -
velvet, and 4 looge eushions for same A 2

A eream ground and bordered Turkey carpet, by / < j.,.’_
A erimson and flowered silk damask portitre curtain, and Y57
a crimson silk and embroidered table cover

A triple plmt.ugraph frame, containing 3 coloured prints, of
an engraving, in eireular frame, 6 small |:-|Llu|L5 in black A+ j
and gilt frames, 4 unframed engravings, plaque, in walput /
and gilt frame, and a 4-fold, Japanese sereen

A Chesterfield settee, covered in red leather and Awmerican ,é_' ¢/~
cloth :

A Queen Anne 2 6, 9 walnut-wood and inlaid burean, e 5 - o
with fall-front, interiov fitted pigeon-holes and drawers, _:*'m A

fitted with 2 long and 2 short drawers, with brass ring
handles

A 3 ft. mahogany writing table, fitted with 2 drawers, top ,__
lined leather, a bamboo 2-tier table, walnut and brass coal .«
purdenium and scoop, and a set of steel and ormolu fire
implements

A 3 ft. Old English mahogany bookease, fitted with drawer = :-ﬂ
in centre, enclosed by 2 panelled doors under and 2 glazed ~ /s
doors over - A /8

s B

The companion bookease

A set of 5 Old English muhc-ganj. and inlaid Boule chairs, c‘.?gj“’
with loose seats covered in leather

A blue ground and bordered Turkey carpet, 12ft. 9 by 9.9 o~ Zp

A clock, with striking action, in coloured marble case, with ~4~
bronze mounts, and a bronze figure of a boy o

A carved soapstone ornament on stand, a china group of
two monkeys and the musician, aclock and bavometer,in _ 7"
red moroceo case, sibver—tatendarframe;black lacquered

stationery set in 6 pieces, mahogany stationery case, and
HHer-m r

A pair of bronze busts of girls, with bird and butterfly, on &4/
coloured marble pedestals, with squate bases
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’}3{ A 3 ft. 3 mahogany extending dining table, with 1 extra
leaf

432 A French china dessert service, decorated in flowers, con-

sisting of 6 dishes and 21 plates, and 12 Oriental plates
433 A pair of white china and ormolu colza lamps, a blue and
white china cylindrical vase, 2 fish jugs, a silver-mounted
salad bowl, and a- mahogany bracket clock, with striking
action

A set of 4 inlaid mother-o’-pearl oblong panels, inlaid in
trees, birds and flowers
435 A red and blue ground Turkey carpet, 19 ft. 6 by 15 ft.

436 A 5 ft. 3 mahogany extending oval end dining table, with
3 extra leaves

437 A pairof 3 ft. 6 mahogany 5-tier telescopic dinner waggons

438 A set of 6 mahogany frame dining-room chairs, with
stuffed seats, covered in red leather

439 A set of 12 ditto, seats and backs stuffed and covered in
American cloth

440 Two pairs of green flowered silk damask window curtains
and holders

441 A bent-wood cane-seat and back settee, with loose green
silk damaszk eover, an iron kerb fender, set of implements,
a pair of fire dogs, walnut-wood eoal purdenium and ecnup
and a deal table

442 A pair of bronzed T-light eandelabra, on marble bases

443 An Old English mahogany sarcophagus, with lion’s head
and ring handles

_ 444 A large Turkey rug, a square ditto, and a slip mat _fdv/*/
| 445 Seven pairs of lace curtains

446 Two pairs of cream lace ditto, and 6 pairs of embroidered
ditto

447 A red and blue ground bordered Persian hearthrug, 8 {t. 3
I}V 4 ft. 6

448 A red ground and bordered Oriental ditto, 6 ft. 8 by 4 f1. 2

449 A 4 ft. 3 mahogany hall table, fitted drawer with coloured
marble top, and 4 mahogany hall ehairs

450 A pair of mahogany and inlaid pedestals, and 2 large jar-
diniéres
451 A pair of 5 ft. wall settees, stuffed and covered in saddle-

7:76- ; bags and plush
7, 452 [ A pair of carved black-wood 2-tier jardiniére stands, on
F2esP# " claw feet, tops inlet with coloured marble slabs
453 A pair of ]arme brown ground jardiniéres, with flowers in
relief
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A large cast-iron coal cauldron, with dragons in relief, a é’-/ e 4
pair of ditto fire dogs, and a set of implements iy

A black papier-maché shaped top work table, inlaid mother- B o
o’-pearl, a 3-tier inlaid whatnot, and a pair of green and = 8
white painted iron jardiniére stauds

An oak filing cabinet, with tambour front

A pair of red scagliola pedestals, on square bases, and 2
majolica jardiniéres e

A b ft. wall settee, stuffed and covered in saddlebags and ] ffr,

plush /[/ C}*’"'je iy .—’-“"{

CHINA, GLASS, CLOCKS, &o.
Fi ,,..r'_

A clock with striking action, in walnut-wood case, and a £ 4~
walnut and inlaid oeeasional table /

A pair of Japanese bronze models of lions 3{0'/“

A cloek, with striking action, in black marble case sur-
mounted by bronzed female figure

A pair of Wedgwood china pots and covers a bronzed .27, s
figure, and 2 jardiniéres /

fro

A pair of Wedgwood china pots and covers, with lion mask £/

heads in relief, 13 in. high, an-slestse=bmtbens, and 3 small 2 *
jardiniéres :

A pair of 18 in. blue ground Cloisonné vases, decorated in f{-
dragons, flowers, ete., and a pair of 19 in. white ground ,fﬁ
Oriental china vases, decorated in figure subjects, ete.

A pair of 10 in. blue and white china beakers, another, a Ve
pair of 8in. blue and white china bottle-shaped vases, .
and a Wedgwood china figure eandlestick Al

A pair of Wedgwood and ormolu candlesticks, with cut- a2
glass drops, on ball feet, 2 cut-glass preserve pots and &
covers, and one other

A pair of cut-glass preserve bowls and stands, a ditto £7/27
oblong dish, and an oval ditto "

An Old English cut-glass 2-light candelabra, with branches ,ff,-;-z;?’
/

/

—

for 3 lights (one a. 1), with cut-glass drops

A ditto cut-glass oval-shaped rose-bowl, with silver- e
mounted base, a blue Bohemian glass bottle and stopper, ﬁ'_{
Wedgwood—bow=amdmesser, and a paiv of 7 in. Cloisonné /
vases, decorated in birds

A pair of 10 in, blue ground Cloisonné vases, decorated in ﬁf/
birds, and a pair of 94 in. ditto 4

An oak frame tantalus, with 3 decanters, 4 plaster models e/: ("‘/
of monkeys, and 2 china ditto /

F.
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A large blue ground Cloisonné vase and cover, decorated J’ ’,
in panels of flowers, dragons, ete., and a red ground >
smaller ditto

A pair of 14in. blue and white ground Sévres china /
2-handled vases and covers, decorated in panels of figures f 5
in landscapes, flowers, ete., and a pair of 7in, Dresden
pattern ditto, decorated in panels of figure subjects

A pair of dark blue ground figures of kylins, a blue and
white Delft model of a sphinx, a ditto model of a cottage, , ﬂ?f
4 other blue and white ornaments, a group of mmikeys,’# [
an Oriental sexagonal plate (A.F.), and a Spode plate ©
(A.F.)

basket-pattern flower ormament, a Doulton ware jug, 3
Japanese vases, 2 black ground ditto, and a blue and
white beaker (A. r.)

A French china centrepiece, with flowers in relief, a ditto p ,

A tortoiseshell tea caddy, with 2 divisions and sugar bowl, jé*’ /

and an oval mehesany-and-trinrrd-hoeeonintnineeonnters

Seventeen Oriental cups and saucers, enamelled in panels
of haskets of tlowers

A yellow ground Canton enamel box and cover, 11 medal- |
lion paintings, a black and gold lacquered chess hoard, a
set of chessmen, and a game box, with games I

Three small eut-glass tazzas, another, larger, 2 silver- A{w
mounted and engraved decanters, a claret bottle, 2 small -
liquenr ditto, a decanter, and an Imari bowl

open-work basket, 5 glass flower vases, 2 ruby glass bowls,
2 jardiniéres, and a blue and white china supper set, on
tray

+A large Venetian glass tlower bowl, 4 butter dishes and j f
COVELS, wines, various, and odd china, in pieces

A large circular cut-glass fruit dish, on stand, an oval- /& :
shaped cut-glass dish, and a liqueur set on tray, consist-
ing of 2 decanters and 6 cups

An ormoelu 7-light candelabra, supported by figure of boy, j,{/f
on carved and gilt stand

A pair of 10 in. blue and white beakers, a 5% in. ditto vase,
decorated in figures, a pair of 4 in, Oriental vases, a pair W

_of 6in. Satsuma vases, 3 other pieces, and ZafFrerineunted /'
wrtrhehalders

A pair of 10 in. yellow and blue ground Oriental bottle- _.g
shaped vases, decorated in flowers, ete., a 12 in. Oriental 5
china vase, decorated in figures, ete., with ormolu mounts
supporting candle branches for 2 lights, an embossed
bronzed match stand, and a table bell

A 3-division cheese dish, 6 white china salad plates, white %
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ENGRAVINGS, &c.

487 A pair of old engravings—" Les Eufants Surpris,” after
~ Greuze, and “ La Ratisseuse,” by J. Lamoine ; a pair of
ditto—" La Douteur” and ¥ Famille de Darina,” and one
other—Harry Woodward, by J. Watson, after J. Reynolds
488 An engraving—" Tali Se Dea Jactat Alumno™; another,
after Bernard Pieart: another —* Les Kcosseuses des

Pois,” after Greuze, and one other '

489  An engraving—" The Nut-brown Maid,” by E. Fisher, after
Coates

@
<

490  An engraving—"Du Cabinet de Monsienr Glume,” after

Europe "

491 A pairof coloured prints, by Dareis, after Morland—* The
Fruits of Early Industry,” and companion

492 An engraving, by J. C. Murray, after A. W. Davis; a pair

frames

@ A pair of etchings—" Pas du Tout,” and companion ; a
- pair of engravings, by Samuel Bellin, after John Bridges ;
another—Avrion, an oil painting, in walnut and gilt frame,

and 2 other pictures
% A portfolio containing 29 eighteenth century coloured

prints

g An engraving, by I). Orme, after M. Browne ; another, by
T. Landseer — * Deer Stalking in the Highlands”; a
peneil drawing—Head of o Man, an ]

\¢ ",‘
2

,‘f.‘ﬂ 496 ) An engraving—" Queen Katharine’s Dream,” by ¥. Bar-

na

(and Lordered window ¢iitains =

J An  engraving, by John Bromley — * Lady Jane Grey
asked to accept the Crown of England”; one other
—" Le Rocher Perce,” by R. Bertaud, and 2 pictures

498 A set of 3 French engravings—Clement du Fece, and
companion

—

OIL PAINTINGS.

By and attributed (o Subijece,
{URKROWH crersene. Coast Scene witl cottages, boats and
| figures
lD]'I"m ceveniseneens A Portrait of a Child with rufile,
wnfiramed

Rembrandt ; one other, and another—* Enlevement 3

of ditto, after Landseer, and one other, in vose-wood .

'\.

(12123

tolozzi; another—" Beware " ; 5 other pictures, a Lent-____.
wood cane-seat and back settee,(@nd a paiy ol blue-vep~ 9 gl ™

Fery







